



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 02.02.2021 № 95

Про новий склад Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року

З метою забезпечення ефективної роботи Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 07.02.2019 № 1359 та у зв'язку з обранням нового складу депутатів Житомирської міської ради восьмого скликання:

1. Затвердити новий склад Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року (далі – Керівний комітет), створеного розпорядженням міського голови від 22.03.2019 № 310 «Про створення Керівного комітету з впровадження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року», згідно з додатком.

2. Керівний комітет в своїй діяльності керується Положенням про Керівний комітет, затвердженим розпорядженням міського голови від 22.03.2019 № 310.

3. Визнати таким, що втратив чинність пункт 1 розпорядження міського голови від 22.03.2019 № 310 в частині затвердження складу Керівного комітету.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Є.І. Сухомлин

Додаток
до розпорядження
міського голови
02.02.2021 № 95

Склад Керівного комітету
з впровадження Концепції інтегрованого розвитку
м. Житомира до 2030 року

Сухомлин Сергій Іванович	міський голова, голова Керівного комітету
Ольшанська Світлана Григорівна	перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови Керівного комітету
Юрченко Олена Олександрівна	начальник відділу соціально-економічного планування департаменту економічного розвитку міської ради, секретар Керівного комітету
Блажиевський Ігор Йосипович	директор департаменту містобудування та земельних відносин міської ради
Горай Олег Станіславович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Євдокимов Віктор Валерійович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Клімінський Віктор Антонович	секретар Житомирської міської ради
Кондратюк Сергій Миколайович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Костиця Микола Миколайович	директор департаменту економічного розвитку міської ради
Місюрова Марія Олександрівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Леонченко Наталія Петрівна	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Мартинчук Іван Володимирович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Пахолук Борис Борисович	директор комунальної установи «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради
Пашко Ольга Миколаївна	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Прохорчук Діна Ансарівна	директор департаменту бюджету та фінансів міської ради
Ракович Олександр Іванович	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Розенблат Олена Соломонівна	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Шевчук Олександр Сергійович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

В.о. директора департаменту
економічного розвитку міської ради



Т.Л. Зятікова

Керуючий справами

О.М. Пашко